



ERRATA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 028/2021

O Município de Atílio Vivacqua, Estado do Espírito Santo, por meio do Gabinete do Prefeito, torna pública a Errata do Edital de Convocação Nº 028/2021, referente ao Processo Seletivo 001/2021.

Onde lê-se:

Cargo: Professor MaMPB Artes

Classificação	Inscrição	Nome
17º	395	Roberto Altoé Vantil
18º	511	Luciana Almeida Costa de Oliveira
***19º	763	***Soraia Jordão Souza
***20º	575	*** Narlim Dias Soares

Leia-se:

Cargo: Professor MaMPB Artes

Classificação	Inscrição	Nome
17º	395	Roberto Altoé Vantil
18º	511	Luciana Almeida Costa de Oliveira
***19º	763	***Soraia Jordão Souza
***20º	575	*** Rosiene Narlim Dias Soares

Atílio Vivacqua, 15 de julho de 2021.

Eni Souza Araújo Rodrigues
Secretária Municipal de Educação

Paulo Caldeira Burock Junior
Chefe de Gabinete

Josemar Machado Fernandes
Prefeito Municipal